YHUBEP3UTET Y BEOI'PAAY
PABEBVHCKW QAKYNTET

MJEPEHAY XWAPOTEXHULUU

BJEXXBA: OAPEBUBAHE TPAHCOOPMLIMOHE OYHKLUWMIE 3A
KOPUTTOBAHE MJEPEHA CPEAHE MPOOUNICKE BP3UHE PABHOM
EMCOHAOM NOoA NJEHYAHUM CEAMMEHTOM
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Cappxaj:
>:L||Ml'b Bje>xbe u anapaTtypa 3a mjepeme
> NocTynak npu mjepery
» Obpaga pesynrara

» TpaHcpopmaumnoHe PpyHKLMje 3a KOpUroBamwe
N3MjepeHuUX BpUjeAHOCTH



Linsw Bjexbe:

» Mjepere cpeare npoduncke bp3mHe nytem paBHe EM npekpuBeHe
C/10jeM njeLllYyaHor ceUMeHTa;

» CoHpe cy kannbpucaHe 3a pag y naeasHnUM yC10BUMS;

» [MoTpebHo je ogpeanTn TpaHcPopmaLMoHe PyHKLMje KojuMa ce
M3MjepeHe BpMjeHOCTM Bp3nHe KOpUryjy Ha BpUjeAHOCTM NpubamxHe

CcTBapHMM bp3nHama.
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Chauvka 1.: AnapaTtypa 3a Mjepere



[MocTynak npu mjepetby:
CBaka rpyna cTyAaeHaTa TPy nyTa CMHXPOHO Mjepum 3a jeAaH
npoTuuaj:

1.Cpeatby npoduacky 6p3nHy nomohy pasHe EM coHge.
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3.[1poTuuaj npeko nyHoujeBHe EM coHge
(BOJlyMETPUjCKU).




O6paga pesynTaTa Mjepema:
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TpaHcpopmaymoHe pyHKLMU]e 3a KOPUroBatbe U3MjepeHnX
BpUjeAHOCTMU:

DyHKUMOHaNHe 3aBUCHOCTU:

> JluneapHa:V = 1.9595VravnatM * x -0.0097;

» CreneHa:V = 0.0223 + 2,9106 * Vravnaem®'-25%;

» EkcnoHeHumjanHa:V=--0.3960 + 0.4084* 2V ssoeem ;
» MonvHomcka:y =3.1302* x2 +1.3794* Vravnaem'+ 0.0127

X — U3MjepeHa BpujegHoCT bp3unHe [m/s];
Y - KOpUroBaHa BpujeaHocT 6p3nHe [m/s].
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